

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 052 «Політологія», ступінь – доктор філософії Київського національного університету будівництва і архітектури

Рецензована освітньо-наукова програма створена на основі законів України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. №1556-VII, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 29.04.2015 р. №266 та інших нормативно-правових актів, які регламентують діяльність у сфері підготовки докторів філософії.

Програма має на меті підготовку фахівців вищої кваліфікації – докторів філософії зі спеціальності 052 «Політологія», які отримають теоретичні та практичні знання, вміння, навички, необхідні для наукової, викладацької роботи у закладах вищої освіти, науково-дослідних установах, а також для роботи в організаціях, закладах та установах у сфері політичного управління суспільством.

Програма ґрунтується на проекті Стандарту вищої освіти зі спеціальності 052 «Політологія» (рівень доктор філософії), який раніше було розроблено науково-методичною комісією при Міністерстві освіти і науки України та наразі знаходиться на етапі затвердження. Зокрема, процес підготовки докторів філософії, який регламентований програмою, спрямований на формування компетентностей та досягнення результатів навчання, передбачених вищезазначеним проектом Стандарту. Водночас ОНП передбачає формування додаткових фахових компетентностей та досягнення додаткових результатів навчання, обумовлених специфікою Київського національного університету будівництва і архітектури. Перелік освітніх компонентів цілком обґрунтований формуванням цих компетентностей та досягненням результатів навчання.

Програма містить обґрунтований перелік професій та назв робіт, сформований на основі Національного класифікатора України ДК 003:2010, на які можуть бути працевлаштовані випускники аспірантури.

В цілому освітньо-наукова програма «Політологія» з підготовки докторів філософії відповідає вимогам вищої освіти, має комплексний та цільовий підхід та рекомендується для реалізації у освітній діяльності Київського національного університету будівництва і архітектури.

Доктор політичних наук, професор,
член-кореспондент Національної академії правових наук,
академік Української академії політичних наук,
завідувачка відділу правових проблем політології
Інституту держави і права ім. В.М.Корецького НАН України,
заступник голови спеціалізованої вченої ради Д 26.236.01
в Інституті держави і права
ім. В.М. Корецького НАН України

КРЕСІНА І.О.

